

## Erratum

---

In the article by Pearce J.M.S., entitled 'The Neurology of Aretaeus: Radix Pedix Neurologia' [Eur Neurol 2013;70:106–112, DOI: 10.1159/000352031], please amend the following: unfortunately, the captions for the illustrations have been wrongly placed. Referring in sequence to the actual figures published, the captions should read: Fig. 1. The Extant Works of Aretaeus, the Cappadocian [5]; Fig. 2. Corpus Medicorum Graecorum [9]; Fig. 3. De Cephalea. On the Causes and Symptoms of Chronic Diseases, Book 1, Chapter 2; Fig. 4. Aretaeus, The National Library of Medicine®.